Stadt Fred

Amt 64 - Straßen-Brückenbau, Unterhalt

Alois Spangler

Tel: 08161-54-46400 Fax: 08161- 54-5 64 00 alois.spangler@freising.de Amtsgerichtsgasse 1 Zimmer 19 / EG Freising, 13.05,2022

Az.: 64-1411

Stadt Freising · 85350 Freising

Dipl. Ing. (FH) Bernd Burgetsmeier Keltenstr. 24 86316 Friedberg

Referenzschreiben

Die Stadt Freising hat eine Umgestaltung von Verkehrsflächen der Innenstadt – insgesamt ca. 34.000 m² - mit Natursteinmaterial beschlossen. Es wurde vorgegeben, dass der Linienbusverkehr diese Strecken weiterhin nutzen kann. So musste mit erheblichen Belastungen der neu zu bauenden Flächen, bis zu Belastungsklassen10 bzw. 32 nach RSTO 12, gerechnet werden. Da hier keine Regelaufbauten für Pflasterflächen vorgegeben werden, wurde 2015 Herr Bernd Burgetsmeier als Sachverständiger für den Pflasterbau beauftragt, die Planungen und die Bauumsetzung gutachterlich zu begleiten.

Es wurde zur Sicherstellung einer dauerhaften Lösung, unter maßgeblicher Beratung von Herrn Burgetsmeier, für die Fahrgassen eine Sonderbauweise mit gebunden verlegten Granitpflasterbelägen entwickelt und mangels eines entsprechenden Regelwerks, die bauliche Umsetzung über eine extra hierfür erarbeitete Ausführungsanleitung, geregelt. Ab 2016 wurden die ersten Flächen fertiggestellt und dem Verkehr übergeben.

Diese Flächen zeigen auch nach mehrjähriger Nutzung keine Schäden.

Es kann deshalb von der Stadt Freising mit Sicherheit bescheinigt werden, dass Herr Burgetsmeier als Sachverständiger, mit seiner Beratung und den Empfehlungen, für das Gelingen der im Zuge einer Neugestaltung unserer Innenstadt neu hergestellten Pflasterflächen, einen wesentlichen Beitrag geleistet hat.

Wir waren mit der gutachterlichen Begleitung durch Herrn Burgetsmeier als Sachverständiger für den Pflasterbau sehr zufrieden.

Mit freundlichen Grüßen

Alois Spangle Amtsleitung Straßen- und Brückenbau

Sprechzeiten:

08.30 - 12.00 Uhr Montag Di - Fr 08.00 - 12.00 Uhr zusätzl. Do 14.00 - 17.30 Uhr

und nach Vereinbarung

Obere Hauptstr. 2, 85354 Freising Tel: 08161/54-0 Fax: 08161/54-51000 stadtverwaltung@freising.de

http://www.freising.de

Stadt Freising

Bankverbindung:

Sparkasse Freising IBAN: DE76 7005 1003 0000 0100 33 **BIC: BYLADEM1FSI**

Gläubiger-ID: DE68ZZZ00000024159 Steuer Nr.: 115/114/70090 UStID:DE128969396